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Téma a struktura práce: Autor si pro svou bakalářskou práci vybral velmi významné a 

zajímavé téma, které se pohybuje na pomezí biblické teologie, patrologie a spirituální 

teologie. Po vymezení pojmu povolání (1. kapitola) analyzuje (ve 2. kapitole) 13 biblických 

postav (6 starozákonních, 7 novozákonních), jejichž životní příběh se odvíjel od povolání 

Bohem, přičemž poukazuje na jedinečnost povolání a poslání každé z nich. Následuje kapitola 

(3.) věnovaná sv. Augustinovi, který nám ve svých Vyznáních zanechal významné svědectví 

o svém životě, zvláště o své konverzi a povolání. V poslední (4.) kapitole autor z předchozích 

údajů, získaných zkoumáním biblických povolání a Augustinova příběhu, vytyčuje základní 

elementy povolání, které jsou společné v biblické i pobiblické době, přičemž ukazuje i na 

nejdůležitější postoje člověka, kterými na svém povolání může a má spolupracovat. Zvláště 

tato kapitola obsahuje cenné spirituální konotace. Struktura práce se jeví jako velmi logická, 

postupuje chronologicky a plynule a postupně rozvíjí myšlenkovou linii. 

Metodologická a obsahová stránka: Autor kombinuje ve své práci zdařilým způsobem 

vlastní analýzu pramenných materiálů (Bible, Augustinova Vyznání) s úměrným a kritickým 

použitím sekundární literatury. U některých biblických postav by teologická reflexe nad 

daným tématem mohla jít možná do větší hloubky, daly by se vytěžit další konotace 

z nastíněných příběhů, práce jako taková však vyznívá organicky a uceleně.  

Jazyková a stylistická úroveň práce: Jazyková úroveň práce je vyhovující, text je jasný a 

srozumitelný. Pravopisné chyby neobsahuje, jen ojediněle chybí interpunkční znaménko 

(např. na str. 46: tečka za větou).  

Formální stránka práce: Práce je úhledná, splňuje formální normy. Zcela výjimečně se 

objevuje nějaký překlep (např. s. 11, oddíl 2.1, ods. 1., ř. 6: uvozovky po mezeře). 

V bibliografii na konci práce by se nejspíše Jeruzalémská Bible měla přesunout mezi 

prameny.  
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